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Herätys, jota odotamme
Jumala on Sanassaan luvannut antaa 
herätyksen, niin syyssateen kuin 
kevätsateen joka miehen pellol-
le. Tätä ei kukaan voi manipuloi-
da eikä ohjailla, sillä herätys on 
aina Jumalan lahja taivaasta. Se on 
Pyhän Hengen synnyttämää työtä.

Tuuli puhaltaa, missä tahtoo, ja sinä 
kuulet sen huminan, mutta et tiedä, 
mistä se tulee ja minne se menee. Näin 
on jokaisen Hengestä syntyneen laita.

Herätys on jo nyt täällä. Jeesus 
sanoo: “Ettekö sano: ’Vielä on neljä 
kuukautta sadonkorjuuseen’? Minä 
sanon teille: kohottakaa katseenne 
ja katselkaa vainioita, sillä ne ovat 
vaalenneet sadonkorjuuta varten. 
Leikkaaja saa palkkaa jo nyt ja kokoaa 
satoa iankaikkiseen elämään, jotta 
kylväjä ja leikkaaja voisivat iloita yh-
dessä. Tässä toteutuu sanonta: ’Toinen 
on kylväjä ja toinen leikkaaja.’ Minä 
olen lähettänyt teidät leikkaamaan 
sitä, mistä ette ole nähneet vaivaa. 
Toiset ovat nähneet vaivan, ja te olette 
päässeet korjaamaan heidän työnsä 
tulokset.” (Joh. 4:34–38)

Myös useat Herran palvelijat ovat 
profetoineet herätyksestä. Kaikki 
se, mitä Jumala panee  alulle, tuo 

herätystä. Joskus sen alkaminen voi 
viivästyä, mutta meidän uskovien tu-
lee vahvistua uskossa, kun odotamme 
Jumalan lupausten täyttymistä.

Joskus Jumala nostaa esiin jonkun 
seurakunnan, joka saa sytyttää muita. 
Näin oli Yli-Vainion kokoukset 
Lapualla ja näin oli useita vuosia sit-
ten Seinäjoella. Näissä kokouksissa 
monet uudistuivat. 

Tuuli puhaltaa, missä tahtoo. Tä-
nään näemme tällaisia tuulia syt-
tyneen River seurakunnassa Vantaalla, 
Kääntöpiiri seurakunnassa Lahdessa 
ja Jyväskylässä palaa herätyksen tuli 
sekä kirkon herätysliikkeiden kes-
kuudessa on liikehdintää. 

Me tarvitsemme seurakuntia, jotka 
ovat esimerkkeinä muille herätykses-
tä. Nyt tarvitaan uudistuvia paikallisia 
seurakuntia, jotka ovat herätyksen 
välikappaleita.

Jokainen uskova ja aivan erityi-
sesti juuri pelastuneet tarvitsevat 
paikallisen seurakunnan. Pelastuneita 
ei jätetä heitteille, vaan he tarvitsevat 
seurakunnan, jossa jokainen Jeesuk-
seen uskova voi kasvaa täyteen mie-
huuteen. 

Nyt herätellään uskovia, ja se on 

todella tärkeää. Jumala haluaa, että 
Pyhän Hengen tuli palaa jokaisen  
uskovan sydämessä  ja että uskovat 
elävät ensirakkaudessa Jeesusta 
kohtaan. Pyydetään, että Jumala 
puhdistaa omansa ja antaa uuden en-
sirakkauden jokaisen sydämeen, 
minun sydämeeni ja sinun sydämeesi. 
“Mutta se minulla on sinua vastaan, 
että olet hyljännyt ensirakkauden.” 
Jos näin on, niin nöyrrytään paran-
nukseen,

Yhteys vapauttaa herätyksen. 
Psalmissa 133 on valtavat lupaukset 
yhteyden tuomasta siunauksesta. Jee-
sus itse rukoili, että uskovat olisivat 
yhtä. 

Siitä on jo useita vuosia, kun pas-
tori Tommy Tenney julisti Seinäjolla, 
että on vain yksi Jeesuksen rukous, 
johon ei vielä ole vastattu, ja se on, 
että he yhtä olisivat. Hän jatkoi: mutta 
tähänkin rukoukseen vastataan.

Joillekin yhteys merkitsee sitä, 
että muut tulevat heidän yhteyteensä 
ja tukevat heidän organisaatiotansa, 
mutta tämä ei ole, mitä Jeesus rukoili.

Nyt tarvitsemme todellista sydänten 
yhteyttä, joka meillä on Jeesuksessa. 
Silloin olemme valmiit siunaamaan 

ja tukemaan hengellistä työtä oman 
seurakunnan, organisaation ulkopu-
olella olevia. Meillä on vielä opit-
tavaa, mutta olemmeko valmiit vai 
rakennammeko omaa valtakuntaa.

Leo Meller oli hieno Jumalan mies. 
Hän oli myös nöyrä, joka uskalsi 
pyytää anteeksi omia puheitaan. Täl-
laista nöyryyttä tarvitaan. Se on todel-
lista suuruutta ja se rakentaa yhteyttä.

Jotkut puhuvat universaalisesta 
seurakunnan yhteydestä. Se on kyllä 
olemassa kaikkien uskovien kesken, 
mutta pidä sinä hyvää huolta per-
heestäsi ja yhteydestä paikallisessa 
seurakunnassa. 

Yhteydessä meillä on myös fyysi-
nen läheisyys. Pidämme huolta toinen 
toisestamme. Se on mahtavaa yhteyt-
tä, josta maailma sanoo: Katsokaa, 
kuinka he rakastavat toisiaan. Se on 
herätystä, joka vetää palastumattomia 
ihmisiä Jeesuksen luokse.

Miksi tarvitaan Uusi Elämä -lehteä?
Uusi Elämä on yhteiskristillinen, evankeli-
oiva, Israelia siunaava, opettava ja profee-
tallinen herätyslehti, joka ilmestyy noin 6-8 
kertaa vuodessa.

Uusi Elämä -lehteä tarvitaan, koska monet 
tiedotusvälineet ovat usein kristillistä uskoa 
vaastustavia. Useat tiedotusvälineen vääristä-
vät tietoa Israelista. Me emme voi aina luottaa 
lehtien ja TV välittämään kuvaan Israelista ja 
siksi on tärkeää, että julkaisemme Uusi Elämä 
-lehteä.
Seurakuntia tukeva. Uusi Elämä -lehti tukee pai-
kallisten seurakuntien evankeliointia. Teemme 
lehtiä myös yhteistyössä paikallisten seurakuntien 
kanssa eli näin seurakunnat saavat näkyvyyttä.

Me uskomme Kolmiyhteiseen Jumalaan:
• Isä Jumala, Poika Jeesus ja Pyhä Henki. 
• Että Jeesus on ainoa tie taivaaseen. 
• Että Raamattu on Jumalan erehtymätöntä Sanaa ja 
että se on ainoa perusta työssämme. 
• Että on olemassa sekä taivas että helvetti ja että 
Jumala haluaa kaikkien pelastuvan. Joh. 3:19 

Pastori Pauli Kemi perusti Uusi Elämä -lehden vuonna 
1980 Jumalan antaman näyn mukaisesti. Oikealla kuva 
Uusi Elämä -lehdestä nro 1/1980.  Työ jatkuu! Halleluja!

Uusi Elämä -lehti tarvitsee tukea.	
Lahjasi merkitsee paljon!

Anna lahja lehden tilille: 
FI09 8000 1301 9610 83  Viite 1025

Ole lehden tilaaja! Muistathan 
maksaa tilausmaksun 35 €!  
Tämän lehden mukana tulee tilisiirto, 
jolla voit maksaa tilauksesi ja samalla 
voit antaa lahjan lehtityöhön.	
Uusi Elämä ry:llä on Poliisihallituksen 
rahankeräyslupa: RA/2021/685

Tili Ruotsissa: PlusGiro: 496 39 26-3 
Swish 123 033 94 57 

Katso meidän TV-ohjelmia netissä,	
Öppna Kanalen, joka löytyy, kun 
Googlessa kirjoitat sanan: ÖK Play: 
Ma klo 17:30  –  To klo 18:00    		
La klo 18:30   –  Su ko 13:00 		
Lähetysajat Suomen aikaan.

Anna lahja Uusi Elämä -lehdelle: FI09 8000 1301 9610 83  Viite 1025 
Tili Ruotsissa PlusGiro: 496 39 26-3  –  Swish nro 123 033 94 57

Evankelioiva. Uusi Elämä -lehdessä on aina pelas-
tuksen sanoma. 
Pofeetallinen ja on Israelia siunaava. Uusi 
Elämä -lehti osoittaa tietä, jota meidän tulee 
vaeltaa ja antaa oikeaa sanomaa Israelista.

Ilmoituskanava seurakunnille. Ota yhteyttä.
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Tällä kertaa kirjoitan Uusi Elämä -leh-
teen rakastavasta Jumalasta. Ehkä ajat-
telet: Se juttu rakastavasta Jumalasta 
on mielestäni satua heikoille ihmisille. 
Tai ehkä sinusta tuntuu, että on ole-
massa monia käsityksiä siitä, millainen 
Jumalan tulisi olla. Ajattelet intialaisia 
uskontoja tai islamilaista. Ehkä mietit, 
että on monia tapoja kohdata Jumala. 
On jopa kristittyjä saarnaajia, jotka 
haluavat sanoa, ettei eri uskontojen 
välillä ole eroa. 

Mutta minä aion kertoa sinulle 
rakastavasta Jumalasta. Hän on Ju-
mala, joka sanoi: ”Tehkäämme ih-
minen kuvaksemme.” Ja niin Hän 
loi Aadamin ja hieman myöhemmin 
Eevan. Jumala oli tarkoittanut, että ih-
miskunta eläisi sopusoinnussa taivaal-
lisen maailman kanssa. Valitettavasti 
langennut enkeli vietteli Jumalan 
kuvan, ihmisen ja valitettavasti hän 
onnistui. Mutta Jumala ei ollut avuton, 
ei, Hän on esittänyt meille tien, joka 
johtaa takaisin rakastavaan yhteisöön, 
johon Hän oli meidät luonut.  

Raamatussa on kuvaus Jumalan rak-
kaudesta meitä kaikkia kohtaan. Löy-
dät sen Johanneksen evankeliumista. 
Luku 3, jakeet 16–17 Jumala on niin 

rakastanut maailmaa, että Hän antoi 
ainosyntyisen Poikansa, ettei yksikään, 
joka Häneen uskoo, hukkuisi, vaan 
hänellä olisi iankaikkinen elämä. 
Sillä ei Jumala lähettänyt Poikaansa 
maailmaan tuomitsemaan maailmaa, 
vaan että maailma pelastuisi Hänen 
kauttaan. 

Ymmärrämme, että juuri ainosyn-
tyisen Poikansa kautta Jumala todistaa 

rakkautensa meitä kaikkia kohtaan. 
Ensimmäinen, joka sai pelastuk-
sen Jeesuksen kautta Golgatalla, oli 
ryöväri, joka riippui Hänen oikealla 
puolellaan. Tämä katuva ryöväri oli 
varma, että hänen elämänsä oli täysin 
pilalla. Hän ei edes uskaltanut pyytää 
Jeesusta antamaan hänelle syntejä 
anteeksi. Siksi hän pyysi Jeesusta 
muistamaan häntä, kun Jeesus saapuu 

valtakuntaansa. Sillä hetkellä Jeesus 
yllättää hänet sanoilla: ”Tänään sinä 
olet Minun kanssani paratiisissa.” Ha-
luan sinun, joka luet tätä, ymmärtävän, 
ettei ole mitenkään mahdotonta, että 
pääset taivaaseen ja saat iankaikkisen 
rauhan. 

Jeesus haluaa tulla elämääsi jo nyt, 
kun luet näitä rivejä. Toivon, että te, 
jotka ajattelette, että elämänne on 
nyt pilalla. Nostatte katseenne kohti 
Golgataa, paikkaa, jossa Jeesus kuoli 
puolestanne ja jossa Hän sovitti kaikki 
syntinne. Hän ei ole valmis rankaise-
maan teitä ruoskalla, vaan Hänellä on 
anteeksiantavaa balsamia, Jeesuksen 
veren kanssa. Voit muuttua uudeksi 
ihmiseksi, noudattamalla  neuvoani 
rukoilen ja sanoen Jeesukselle: 

Jeesus, nyt minä tulen sinun luok-
sesi. Tulen juuri sellaisena kuin olen. 
Kiitos Jeesus, ettei tarvitse tietää kaik-
kea Sinusta tai edes ymmärtää kaikkea. 
Mutta haluan uskoa, että Sinä olet 
Jumalan ainosyntyinen Poika ja että 
olet antanut minulle syntini anteeksi. 
Jeesus, kutsun Sinut elämääni. Kiitos, 
että voin olla Sinun omasi. Auta minua 
elämään uutta elämääni. 
Birger Skoglund, Evankelista

Jumala, joka rakastaa! 

Birger Skoglund 
on evankelista ja 
profeetta, joka 
Ruotsissa kuuluu 
helluntaiherä-
tykseen, mutta 
hänen sydämen-
sä on avoinna 
kaikille seura-
kunnille. Monet 
ovat myös pa-
rantuneet hänen 
kokouksissaan. 

Uusi Elämä 
Uusi Elämä on yhteiskristillinen, evan-
kelioiva, Israelia siunaava, opettava ja 
profeetallinen herätyslehti, joka ilmestyy 
noin 8-10 kertaa vuodessa. Lehden tila-
usmaksu vuodelle 2026 on 35 euroa.
Uusi Elämä
Alasniitynkatu 30, 33560 Tampere

Vastaava toimittaja:
Pauli Kemi
Puh. 0400 422 777
info.uusi(at)gmail.com
Uusi Elämä Ruotsissa
Fkugsvampsvägen 27
S-141 50 Huddinge
Sverige, p. +46 72 53188 11

Todista yhdellä sanalla Jumalan ole-
massaolo!” Tällaisen tehtävän Preussin 
hallitsija, Fredrik Suuri, antoi 1700- 
luvulla alaiselleen. Vastaus oli yksisa-
nainen; ”juutalaiset”.  Todiste lienee 
tyydyttäneen hallitsijaa.

Juutalaiskansa oli viimeis-tään Bar 
Kokhban epäonnistuneen kapinayri-
tyksen jälkeen vuonna 135jKr karkoi-
tettu  roomalaisvallan toimesta isiensä 
mailta Juudeasta ja Samariasta ympäri 
silloista maailmaa.

Juutalaisille suotu lupa asua jossakin 
maassa saattoi muuttua karkoitukseen 
ja vainoihin. Kuitenkin tuo seemiläis-
kansa oli säilyttänyt uskonsa, tapansa 
ja näin identiteettinsä. Ensi vuonna 
Jerusalemissa- ajatus säilyi haasteel-
lisissakin olosuhteissa. Inhimillisiä 
takuita ei ollut säilymisestä eikä sell-
aisia takuita edes ollut ja jos olisi ollut, 
ei olisi ollut niihin luottamista.

Kolmisensataa vuotta on kulunut 

Fredrik Suuren ajoista. Nyt Israelin 
ihme on valtiollisena todellisuutena 
olemassa. Mutta tietyt ”lainalaisuudet” 
vaikuttavat tänäkin aikana. Aikaamme 
leimaa maailmanlaajuisesti  viha ja pit-
kälti avoin tai peitelty antisemitistinen 
suuntautuminen juutalaisvaltiota ja 
yleisestikin juutalaisia kohtaan.

Tämän päivän poliittisessa kes-
kustelussa ovat ns turvatakuut esillä. 
Se voidaan yksinkertaisesti ymmärtää 
vaikkapa hiekkalaatikolla; isoveli aut-
taa ja suojelee pikkuveljeään. Pelote 
on olemassa.

Isommissa ympyröissä pienempi 
valtio tarvitsee suuremman suojan.

Israelilla on ollut inhimellisesti suo-
janaan Yhdysvaltojen suoja, sateenvar-
jo. Mutta miten on jatkossa? Raamatun 
esille tuoma tulevaisuudenkuva on se, 
että Israel jää yksin. Kansat kääntyvät 
sitä vastaan.

Israelilla, Jumalan silmä-terällä, on 

kuitenkin jotakin, suurempaa ja ratkai-
sevampaa, mitä ei muilla kansoilla ole! 
Sillä on Jumalan antama turvatakuu!

” Näin sanoo Herra, joka on pannut 
auringon valaisemaan päivää, kuun ja 
tähdet lakiensa mukaan valaisemaan 
yötä, Hän, joka liikuttaa meren, niin 
että sen aallot pauhaavat – Herra Se-
baot on Hänen nimensä. Jos väistyvät 
nämä lait Minun kasvojeni edestä, 
silloin myös lakkaavat Israelin jälkeläi-
set olemasta kansa Minun kasvojeni 
edessä ainiaan.” (Jer 31:35-36)

Jumala on taannut tuon kansan 
olemassaolon. Tämä on ainutlaatuista.  
Kansojen meren raivo ei voi upottaa 
tuota Jumalan silmäterää.

Aamulla aamutähden, Kointähden, 
koittaessa, saamme kerta toisensa 
jälkeen todistuksen tästä. Jos luon-
nonlait lakkaisivat toimimasta, lakkaisi 
juutalaiskansa olemasta. Mutta samalla 
kaikki elämä päättyisi maapallolla. 

Näin ei tule käymään. Kaikkivaltias 
Jumala, El Shaddai, hallitsee!

Odotamme tärkeintä asiaa juutalais-
kansan suhteen; että se ottaisi oman 
Pelastajansa, Jeesuksen, Jeshuan, 
vastaan! Tämä olkoon rukouksemme.

Mutta: Onko sinulla ja minulla täl-
lainen turvatakuu? Kyllä on. Jeesuk-
seen turvautuvaa kannattavat iankaik-
kiset käsivarret. Kaiken takeena on 
Jeesuksen pyhä veri, jonka Hän on 
vuodattanut puolestamme. Se takuu ul-
ottuu iankaikkisuuteen,  hyvään osaan.

Turvatakuu

Toimitus / avustajat: 
Heljä Ahjovaara-Steck: 
ahjovaara-steck(at)kolumbus.fi
Soile Inkari: soile(at)inkari.fi
Samir Massioui: 
samir(at)massioui.com
Vesa Kemi 
www.uusielama.net

Uusi Elämä -lehden tilit:	
F09 8000 1301 9610 83
FI27 8000 1670 8458 42
SWIFT - BIC: DABAFIHH
Uusi Elämän tili Ruotsissa: 
PG 496 39 26-3
Swish: 123 033 94 57
fb.com/uusielama.net

Tilaukset, osoitemuutokset:
Kalle Vihonen, puh. 0400 90 88 40 
kalle.vihonen@gmail.com
Vesa Kemi, puh. 040 141 20 57
vesa.kemii@gmail.com
Puh. 0400 422 777 Pauli Kemi
Paino: 
Botnia Print Oy Ab; Kokkala 2026

Pertti 			 
Kymäläinen, 
pastori, Pori.
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Lähi-idän tapahtumia ei voi ymmär-
tää, jos niitä ei näe Raamatun profee-
tallisessa valossa. Monet, jopa jotkut 
kristityt, kyseenalaistavat Israelin 
kutsun ja tarkoituksen lopunajoissa. 
Sanan totuutta ei kunnioiteta ja ky-
sytään: ”Onko Jumala todella sano-
nut?” Ensimmäinen asia, mitä Jeesus 
sanoo opetuslapsille, kun he kysyvät, 
mikä Hänen tulemisensa merkki on: 
”Varokaa, ettei kukaan eksytä teitä” 
(Matt 24:4). Kaikista Raamatun pro-
fetioista on tähän mennessä täyttynyt 
noin 85%, mikä antaa meille uskoa, 
että loputkin tulevat toteutumaan. 
Vähintään 90 % kaikista Vanhan tes-
tamentin profetioista koskee Israelia, 
myös tämän päivän fyysistä Israelia.

 
Israel todistaa Jumalasta
Yksi 1900-luvun suurimmista tapahtu-
mista oli Israelin valtion syntyminen 
14. toukokuuta 1948. Tämän ihmeen 
kautta juutalaiset saivat kotimaan. 
Voimme sanoa, että Israel on maa-
ilman demokraattisin valtio, koska 
suurin osa YK:n edustajista äänesti 
sen syntymisen puolesta (29.11.1947). 
Monet muut maailman valtioista ovat 
syntyneet sodan yms. seurauksena. 

Toinen meidän aikamme suuri ihme 
on juutalaisten paluumuutto Israeliin 
lähes 2000 vuoden hajaannuksen jäl-
keen. Voimme nähdä Alija-liikkeen 
juutalaisille annettujen lupausten 
profeetallisena täyttymisenä ja osana 
Jumalan suunnitelmaa. Voimme lukea 
tästä jopa 64 eri kohdassa Raamatussa, 
esim. Jeremia 31:8a ja 10b:  ”Katso, 
minä tuon heidät pohjoisesta maasta, 
kokoan heidät maan perimmäisiltä 
ääriltä. Hän, joka hajotti Israelin, 
kokoaa sen jälleen, hän vartioi sitä 
kuin paimen laumaansa.”

Israelin olemassaolo on väkevä to-
diste Raamatun luotettavuudesta, ja se 
todistaa Jumalan uskollisuudesta. Hän 
on pitänyt heille antamansa ikiaikaiset 
lupaukset.

 
Henkilökohtainen kutsu
 Vuonna 1990 sain kokea vahvan kut-
sun lähteä tekemään Israel-työtä. Sen 
seurauksena järjestin suuria Israel-
juhlia Vaasan Sion-seurakunnassa. 
Niiden yksi tarkoitus oli auttaa juuta-
laisia palaamaan ”pohjoisesta maas-
ta”, entisestä Neuvostoliitosta, takai-
sin Israeliin. Tästä lähtien Alija on 
ollut sydämelläni ja koen, että meidän 
tulee valmistautua tulevaan suureen 
Alija-liikkeeseen, josta voimme lukea 
Jeremia 16:14-16: ”Sen tähden Herra 
sanoo: Katso, päivät tulevat, jolloin 
ei enää sanota: ´Niin totta kuin Herra 
elää, hän, joka johdatti israelilaiset 
Egyptin maasta´, vaan sanotaan: ́ Niin 
totta kuin Herra elää, hän, joka joh-
datti israelilaiset pohjoisesta maasta 

ja kaikista muista maista, joihin hän 
oli heidät katkottanut.´ Sillä minä 
tuon heidät takaisin heidän omaan 
maahansa, jonka minä annoin heidän 
isilleen.  Katso, minä lähetän monta 
kalastajaa, sanoo Herra, kalastamaan 
heitä. Sen jälkeen minä lähetän monta 
metsästäjää metsästämään heitä kai-
kilta vuorilta, kaikilta kukkuloilta ja 
kallioiden rotkoista.”

Me elämme nyt tätä metsästäjien 
aikaa. On vaikea uskoa, että meidän 
niin sanotusti sivistyneessä maailmas-
samme kansat ja poliittiset johtajat 
ovat näin vihan sokaisemia Israelia ja 
juutalaisia, Jumalan valittua lupausten 
ja liittojen kansaa, kohtaan. Antisemi-
tismi ja väkivaltarikokset juutalaisia 
kohtaan ovat moninkertaistuneet. Ne 
ovat saavuttaneet uskomattomia mit-
tasuhteita, väitetysti jopa pahempia 
kuin Natsi-Saksan aikaiset toimet.

 
Alija Israeliin 
jatkuu sodan keskellä
Vaikka Israel on käynyt vaikeaa sotaa 
seitsemällä eri rintamalla viimeisen 
kahden vuoden aikana, ovat juu-
talaiset jatkaneet paluumuuttoaan. 
Moni kokee, että Israel on sodasta 
huolimatta turvallisempi kuin heidän 
entinen kotimaansa. Ensimmäisenä 
vuotena Hamasin 7.10.23 tekemän 
terrori-iskun jälkeen Israeliin muutti 
n 30 000 juutalaista. Vuonna 2025 
heitä oli 21 900. Tilastojen mukaan 
maailmalla elää n 15,8 miljoonaa juu-
talaista (joista noin puolet Israelissa). 
Uskon, että Alija tulee lisääntymään 
sitä mukaa, kun vainot raaistuvat.

Hyökkäykset Israelia vastaan ovat 
hyökkäyksiä Jumalan Sanaa ja suun-

nitelmaa vastaan, joten voimme myös 
sanoa sen olevan kapinaa itse Jumala 
vastaan. Mutta tiedämme, että on kyse 
henkivalloista, jotka haluavat tuhota 
Israelin.

 
Israel ja lopunajat
Juuri nyt on aika valmistautua itse ja 
seurakunnissa olemaan osa sitä, mitä 
Israelissa tapahtuu, sekä tulevaan 
Alijaan. Israel ja seurakunnat ovat 
vahvasti yhteen liitettyjä. Kun me 
kristityt teemme työtä yhdessä (Joh. 
17) toteuttaaksemme Jumalan suun-
nitelmaa tuoda juutalaiset kotiinsa, 
se vaikuttaa suureen lopunaikojen 

Juutalaisten paluumuutto Israeliin lisääntyy

satoon. Juutalaisten paluumuutto on 
katalysaattori suurimmalle koskaan 
näkemällemme herätykselle. Avain tä-
hän herätykseen on sen myöntäminen, 
että Jumala on uskollinen Israelille 
antamilleen lupauksille sekä omien 
rukousten ja toiminnan sopeuttaminen 
sen mukaisesti. Meidän pakanakris-
tittyjen hengelliset siunaukset ovat 
erottamattomasti linkitettyjä Jumalan 
lupauksiin juutalaiselle kansalle (1. 
Moos 12:3). Jumalan Sana on totuu-
denmukaista ja Hän on uskollinen 
lupauksilleen. 
Fredrik Ekholm

Fredrik Ekholm ja Israelin ulkoministeri Gideon Sa’ar suurlähetystön avajai-
sissa 11.11.2025 Tallinnassa.

Fredrik Ekholmille 
Israelin tukeminen ja 
siunaaminen on ollut 
sydämen asia jo monia 
vuosikymmeniä ja 
siksi hän on monessa 
mukana, mikä liittyy 
Israeliin.
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Synnyin duunariperheeseen Raumalla 
vuonna 1978. Äitini työskenteli per-
hepäivähoitajana ja isäni hitsaajana. 
Harrastin lapsuudessani kilpaesterat-
sastusta kansallisella tasolla, minulla 
oli ystäviä ja menestyin koulussa. 
Viettäessäni aikaa hevosten parissa 
tallilla opin pienestä pitäen vastuun-
kantoa ja ahkeraa työntekoa. Rakastin 
tallielämää hevosten ja ystävien kans-
sa. Nautin, kun sain opastaa ratsastus-
leiriläisiä ja vetää heille iltaohjelmaa.

Kun aloitin opiskelut ilmaisutai-
donlukiossa Tampereella, jouduin 
luopumaan rakkaaksi tulleesta kilpa-
ponistani. Jäin kaipaamaan kilpaur-
heilun aiemmin tuomaa jännitystä 
ja haastetta elämääni. Tyhjiö täyttyi 
kuitenkin pian uusilla kiehtovilla 
ystävillä, jotka käyttivät kannabista. 
Seura teki kaltaisekseen. Lämmin 
kesä uusien taiteellisten hippiystävien 
kanssa kului yhteisissä illanvietoissa, 
milloin mitäkin kukintoa poltellessa. 
Jäin nopeasti koukkuun boheemiin 
elämäntyyliin ja kannabiksen polt-
teluun.

Kesän jälkeen kannabis ei kuiten-
kaan enää riittänyt. Tyhjiö oli edelleen 
jäljellä sisälläni, ja sen täyttäminen 
vaati koko ajan enemmän. Jotakin mie-
lenkiintoisempaa ja jännittävämpää. 
Tampereen yöelämäkin tuntui jo läpi 
kolutulta, joten päätimme ystäväni 
kanssa lähteä Helsinkiin, kohti su-
urempia seikkailuja.

Ensimmäinen biletysreissu Hel-
sinkiin koitui kohtalokseni. Ta-
pasimme Antin, joka vei meidät 
suoraan ammatti- ja taparikollisten 
yhteisöön tarjoten meille suonen-
sisäisesti amfetamiinia.

Olin 17-vuotias ja jäin 
ensimmäisestä kokeilu-
kerrasta koukkuun.
Amfetamiinin myötä kiltti hevostyttö 
löysi pian itsensä keskeltä Helsingin 
alamaailman rikollista elämää. Se tun-
tui ristiriitaiselta. Toisaalta tutustuin 
persoonallisiin ja mielenkiintoisiin 
ihmisiin, joilla jokaisella oli hyvin 
erilainen tausta. Toisaalta silmieni 
eteen avautui täysin erilainen rajaton 
ja kapinallinen elämäntapa. Pian huo-
masin, miten yhteisön koko elämää 
pyöritti huumekauppa ja rahan hank-
kiminen niitä varten. Itse en koskaan 
halunnut enkä uskaltanutkaan tehdä 
rikoksia, vaan pysyttelin niistä si-
vussa. Pelkästään huumeidenkäytön 
laittomuus oli minulle vaikea asia 
käsitellä.

Suonensisäiset huumeet ja rikol-

liset ystävät veivät minut vaarallisiin 
tilanteisiin.

Eräänä iltana, yksi rikollinen 
ystäväni sai yllättäen raivokohtauk-
sen. Hän tempaisi lähellä olleen tuolin 
käsiinsä ja alkoi hakata sillä minua. 
Ajauduin seinää vasten ja samalla 
tajusin, että tämä kaveri ei lopeta, 
ennen kun on liian myöhäistä. Tun-
sin, miten kämppään oli laskeutunut 
paksu, musta pahuuden läsnäolo ja 
samalla tajusin katsovani kuolemaa 
silmästä silmään. Olin varma, että 
minut tapetaan. 

Rakas Jumala auta!
Yhtäkkiä kuulin oman ääneni huuta-
van täysillä: “Rakas Jumala auta!” En 
vieläkään ymmärrä, miten edes taju-
sin siinä tilanteessa huutaa Jumalaa 
avuksi, sillä lapsuudessani en ollut 
kuullut Jumalan avusta.

Huuto kumpusi jostain syvältä 
sisimmästäni ja tarkoitin sitä koko 
sydämestäni. Samassa hetkessä tunsin 
yhtäkkiä fyysisesti, kuinka kirkkaus 
ja Jumalan puhdas ja hyvä ilmapiiri 
täyttivät huoneen. Pahuuden läsnäolo 
katosi, pahoinpitelijäni pelästyi ja 
juoksi pois. Tunsin, miten enkeleitä 
tuli huoneeseen, vaikka en nähnyt 
niitä.

Seuraavana päivänä tapasin raitio-
vaunussa etäisesti tuntemani naisen, 
joka pyysi minua mukaansa usko-

vien nuorten tapahtumaan Helsingin 
vanhalle jäähallille. Edellisenä yönä 
kokemani tapahtumat pyörivät mie-
lessäni ja suostuin pyyntöön. Tapah-
tumassa en ymmärtänyt saarnasta san-
aakaan, mutta sen ymmärsin, että olin 
saapunut tienhaaraan. Näin edessäni 
kaksi tietä. Jos jatkaisin huumeiden-
käytön tiellä, tulisin joko tapetuksi tai 
kuolisin huumeisiin. Toinen tie tuntui 
myös hieman pelottavalta: minkälain-
en on tämä Jumala? Toisaalta minulla 
ei ollut mitään menetettävää. Minulle 
kerrottiin, että Jeesus voi antaa synnit 
anteeksi ja kokonaan uuden elämän. 
Kun kokouksen lopussa kysyttiin, 
onko paikalla ketään, joka haluaisi 
antaa elämänsä Jeesukselle, olin 
päätökseni tehnyt. Halusin uuden 
mahdollisuuden ja uuden elämän.

Nostin ainoana käden ylös ja lähdin 
pyynnöstä ison jäähallin etuosaan. To-
istin perässä pastorin sanomat sanat: 
”Jeesus tule sydämeeni ja anna syntini 
anteeksi.” Tuntui kuin olisin hypän-
nyt lentokoneesta tuntemattomaan. 
Kun päätin ottaa uskon loikan, sain 
huomata, että Jumalan käsi kantoi.

Sen päivän jälkeen en ole koskenut 
huumeisiin enkä muihinkaan päi-
hteisiin. Odotin kauhulla järkyttävien 
vierotusoireiden alkamista, mutta 
niitä ei koskaan tullut.

Siitä hetkestä alkaen Jumala tarttui 
kiinni elämääni ja alkoi ihmeellisesti 

johdattaa sitä. Hänellä oli valmiina 
yliluonnollisen tarkka reitti ja suun-
nitelma, jota en olisi itse osannut edes 
kuvitella.

Tie ei kuitenkaan 
ollut helppo.
Oli paljon asioita, jota jouduin käsit-
telemään samalla, kun Jumala valmis-
teli minua tulevia tehtäviäni varten.
En olisi selvinnyt siitä omin voimin, 
vaan olen kiitollinen siitä, että rin-
nallani kulki rakastavia ja rukoilevia 
ihmisiä, jotka tukivat minua monin 
tavoin.

Olen oppinut tuntemaan henkilö-
kohtaisesti Jumalan, joka on niin 
rakastava, uskollinen ja armollinen 
Isä. Häneltä ei huumorintaju eivätkä 
ihmeelliset seikkailutkaan lopu. Kun 
ensin uskossa itse toimimme Hänen 
Sanansa mukaisesti, Hän pitää aina 
lupauksensa, eikä Hän jää ikinä kenel-
lekään mitään velkaa.

Huumeista vapautumiseni jälkeen 
sydämeni paloi heikompiosaisten 
auttamiselle. Kymmenen vuoden 
ajan tein vapaaehtoistyötä päihteiden-
käyttäjien parissa. Kouluttauduin 
päihdetyöntekijäksi ja lähihoitajaksi. 
Toimin muun muassa Kan-kodissa, 
katutyössä, tukihenkilönä, puhelin-
päivystäjänä ja vapaaehtoisten ry-
hmänvetäjänä. Kiersin kouluissa ja 
tilaisuuksissa puhumassa nuorille.

Myöhemmin Jumala johdatti minut 
mukaan politiikkaan ja vuonna 2023 
eduskuntaan saakka. Tällä hetkellä 
paikkani on eduskunnassa puolusta-
massa kristillisiä arvoja ja taistele-
massa huumepolitiikan lievennyksiä 
vastaan. Suomessa päihdehoito on 
edelleen todella huonolla tolalla. 
Hallitusohjelmassa linjatut panos-
tukset ennaltaehkäisevään työhön ja 
huumekuolemien ehkäisemiseen ovat 
minulle tärkeitä.

Tiedän, että Jumalan suunnitelma 
ei pääty tähän. Olen antanut Hänelle 
koko elämäni, ja Hän on luvannut 
johdattaa loppuun saakka. Samat 
lupaukset koskevat jokaista, joka 
huutaa Häntä avuksi. Sillä ”jokainen, 
joka huutaa avuksi Herran nimeä, 
pelastuu” (Room. 10:13). Olipa 
menneisyytesi ja nykyhetkesi mitä ta-
hansa, astu sinäkin rohkeasti Jumalan 
antamaan uuteen elämään. Hänellä 
on sinullekin hyvä suunnitelma, tule-
vaisuus ja toivo.

Kaisa Garedew 

Kansanedustaja Kaisa Garedew oli nuorena kiltti hevostyttö, joka ajautui huumeisiin, mutta 

Jeesus vapautti ja elämä muuttui 

Kaisa Garedew 
on nähnyt 
ja kokenut 
huumeiden 
aiheuttamat 
tuhot ja siksi 
hän haluaa 
auttaa heikompi-
osaisia.
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Henki antaa sanomaa saar-
naani, kun tutkin Jumalan 
sanaa.

-Tarvitsemme paljon vii-
sautta ja Pyhän Hengen joh-
datusta seurakuntatyössä, 
koska meillä on monia eri 
taustoista tulevia. On entisiä 
alkoholin ja huumeiden käyt-
täjiä, haavoittuneita sekä hy-
vin menestyneitä, jota kaikkia 
haluamme auttaa. On tärkeää, 
että ihmiset vapautuvat kai-
kista siteistä ja täyttyvät Py-
hällä Hengellä.

-Elämä muuttuu, kun ih-
minen kokee radikaalisti Ju-

-On turha itse yrittää saada 
aikaan herätystä. Se syntyy, 
kun Pyhä Henki valtaa 
uskovat, sanoo pastori ja 
evankelista Miko Puustelli, 
joka on 100 % sekä evanke-
lista että pastori.

Miko tuli Kääntöpiiri seura-
kunnan johtavaksi pastoriksi 
seitsemän vuotta sitten. Jäsen-
määrä on määrällisesti nelin-
kertaistunut. Tämän kasvun 
on saanut aikaan Pyhä Henki. 

Muutamia vuosia sitten 
Miko aloitti myös Ääneko-
skella Herätyskeskuksen, 
joka järjestäytyy seurakun-

naksi tämän vuoden aikana. 
Mukana työssä hänen vai-
monsa Ninan lisäksi  ovat 
Mikon vanhemmat Timo ja 
Hanna Puustelli.

Sielujen voittaja
-En tee työtä pakosta, vaan 
rakkaudesta Jeesukseen. Pyhä 
Henki haluaa sytyttää jokai-
sen uskovan yhä syvemmin 
rakastamaan Jeesusta. Tämä 
rakkaus johtaa sielujen voit-
tamiseen.

Voimme puhua evanke-
lioinnin tärkeydestä, mutta 
se ei tee kenestäkään sielujen 

voittajaa, vaan sen tekee Pyhä 
Henki. Silloin työ menestyy. 

-Opetuslapset olivat am-
mattikalastajia. He luottivat 
omiin kykyihinsä, mutta pala-
sivat ilman saalista takaisin. 
Jeesus opetti heitä yliluonnol-
liseen. Myös me tarvitsemme 
tuoretta Pyhän Hengen ylilu-
onnollista johdatusta evan-
kelioinnissa. Silloin saamme 
suuren saaliin.

-Elä lähellä Jeesusta, niin 
ihmiset ympärilläsi näkevät, 
että sinulla on jotain, jota 
hekin alkavat kaivata. Kristus 
sinussa on sielujen voittaja.

Pastorin työ
-Opetan ja rukoilen ihmisten 
puolesta, jotta he arjessa elävät 
lähellä Jeesusta ja itse myös 
tutkivat Jumalan Sanaa.

-Haluan ohjata uskovia 
armon kokemiseen, ja että he 
oppivat tuntemaan Jeesuksen 
yhä paremmin.

-Aikaisemmin minulla 
oli paineita löytää sanoma 
Raamatusta kuulijoille, mutta 
nyt luen Jumalan Sanaa itsell-
eni. Haluan, että Raamattu 
laulaa sisälläni. Näin olen 
lähellä Jeesusta Hänen jalko-
jensa juuressa. Usein Pyhä 

Pastori ja sielujen voittaja Miko Puustelli:

Rakkaus Jeesukseen on numero yksi

Kääntöpiiri 
seurakunnan 
johtava pastori 
Miko Puustelli 
korostaa uskovan 
jumalasuhdetta, 
jossa opimme 
olemaan Jeesuksen 
läheisyydessä.
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malan rakkauden. ”Sillä toivo 
ei tuota pettymystä, sillä Ju-
malan rakkaus on vuodatettu 
meidän sydämiimme Pyhän 
Hengen kautta, joka meille on 
annettu.” (Room. 5:5)

Pienen pojan eväät
-Pyhä Henki on viime aikoina 
muistuttanut, että meidän tulee 
ruokkia nälkäiset. Antakaa te 
heille ruokaa, sanoi Jeesus. 
Tämä liittyy siihen, että Jeesus 
on jo kutsunut ja valtuuttanut 
meidät tehtävään. ”Hän valitsi 
kaksitoista opetuslasta ole-
maan kanssaan lähettääkseen 
heidät saarnaamaan ja antaak-
seen heille vallan ajaa ulos 
riivaajia.” (Mark. 3:14–15)

-Jeesus kutsuu meidät en-
sin olemaan Hänen kanssaan, 
Hänen läsnäolosssaan ja sen 
jälkeen Hän lähettää sinut 
ja näin täytät paikkasi lähe-
tysmissiossa, johon Hän on 
meidät kaikki kutsunut.

Herätyksen 
kynnyksellä
-Tänään olemme herätyksen 
kynnyksellä. Ihmiset ovat 
avoimia hengellisille asioille. 
Erityisesti nuoret ovat avoi-
mia kaikelle yliluonnolliselle, 
ja siksi uskovien tulee nyt 
toimia ja kohdata ihmisiä ruo-
honjuuritasolla, koska myös 
pahuuden voivat pyrkivät 
tavoittamaan heitä.

-Mikään ei korvaa Pyhän 
Hengen läsnäoloa seurakun-
nan työssä ja rakkauden il-
mapiiriä. Sellaiseen yhteyteen 
Pyhä Henki johtaa ihmisiä.

Kaikki on turhaa, jos meillä 

Pastori ja sielujen voittaja Miko Puustelli:

Rakkaus Jeesukseen on numero yksi

ei ole Pyhän Hengen läs-
näoloa seurakunnassa.

-Meidän uskovien tulee ot-
taa nyt media, some haltuun, 
ei vain näppäillä turhaan 
puhelinta, vaan käytetään 
se myös evankelioinnin ka-
navana. 

-Uskovien tulee nyt jalkau-
tua kouluissa, työpaikoilla 
ja kaduilla välittämään sa-
nomaa.

Yhteys on tärkeää
-Yhteyden tulee lähteä omasta 
kodista puolisoon, ydinper-

heen kesken sekä paikallisen 
seurakunnan johtajiston yh-
teydestä ja kaikkien uskovien 
yhteydestä omassa kotiseura-
kunnassa. 

Miko korostaa paikallis-
en seurakunnan merkitystä. 
Sen jälkeen voimme kokea 
eheämpää yhteyttä eri seura-
kuntien kesken, mutta jos 
yhteys ei toimi omassa seura-
kunnassa, niin vaara on, että 
levitämme vain rikkinäisyyttä 
muualle.

-Lahdessa meillä on myös 
seurakuntien ja kristillisten 

järjestöjen työntekijöiden ru-
kousyhteys, jossa siunaamme 
toinen toistemme työtä ja 
teemme yhdessä työtä Lah-
den ja koko Päijät-Hämeen 
parhaaksi.

-Meillä on neljä seura-
kuntaa, jotka kokoontuvat 
samassa Wanhan Walimon 
rakennuksessa. Me emme 
kalastele jäseniä toisista seur-
akunnista, vaan kunnioita-
mme jokaisen työtä. 

-Haluan auttaa jokaista us-
kovaa löytämään oman paik-

kansa seurakunnan työssä, 
jossa on tilaa jokaiselle.

-Iloitsemme, että seura-
kunta on enimmäkseen kas-
vanut niillä, jotka ovat tul-
leet työmme kautta uskoon 
tai ovat olleet ”kodittomia” 
uskovia, eli ilman seurakunta 
yhteyttä.
Teksti: Pauli Kemi
Kuvat: Miko Puustellin

Kääntöpiirin johtajia, Matti Ihalainen ja Eero Seesvaara Kääntöpiiri seurakunnalla on hyvät kokoustilat myös suurille tilaisuuksille.

Miko toivottaa tervetulleeksi sunnuntain celebraatioon. Poika ja isä Timo Puustelli ovat vastuussa Herätyskeskuksen 
työstä Äänekoskella.
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Toivon Keskus on kansainväli-
nen kristillinen seurakunta ja 
palvelutyön keskus, joka toimii 
Lahdessa ja Orimattilassa. Sen 
toiminnan ytimessä on selkeä ja 
ajaton näky: johdattaa ihmisiä 
Jeesuksen Kristuksen luo, va-
rustaa heitä elämään kristittyinä 
arjessa ja viedä toivoa eteenpäin 
niin paikallisesti kuin kanso-
jen keskellä. Seurakunnan työ 
perustuu vakaumukseen, että 
todellinen ja kestävä toivo löytyy 
yksin Jeesuksesta Kristuksesta.

Toivon Keskuksessa kokoontuu ih-
misiä useista eri kulttuureista ja 
kansallisuuksista. Monimuotoista 
yhteisöä yhdistää yhteinen perusta 
Kristuksessa ja todistus siitä, miten 
Jeesus antaa uuden elämän, tulevai-
suuden ja toivon. Tätä sanomaa kuvaa 
Raamatun lupaus:

“Minä tiedän ajatukseni, jotka mi-
nulla on teitä kohtaan, sanoo Herra: 
rauhan eikä turmion ajatukset; minä 
annan teille tulevaisuuden ja toivon.” 
(Jer. 29:11)

Kansainvälinen seurakunta, 
yhteinen näky
Toivon Keskuksen koko palvelutyötä 
johtavat pastori Stanton ja Hanna 
Mtensa, jotka ovat toimineet seura-
kunnan johtavina pastoreina vuodesta 
2017 lähtien. Stanton on kotoisin Tan-
saniasta ja Hanna Suomesta, ja heidän 
yhteinen palvelutyönsä heijastaa seu-
rakunnan kansainvälistä luonnetta 
sekä avointa kutsua eri taustoista 
tuleville ihmisille.

Sekä Stantonin että Hannan sy-
dämellä on alusta asti ollut evanke-
liointi ja lähetystyö. Toivon Keskus 
tukee seurakuntana säännöllisesti 
lähetystyötä ja elää todeksi Jeesuksen 
lähetyskäskyä rukouksen, opetuksen 
ja käytännön osallistumisen kautta. 
Stanton on valmistunut Hope for the 
Nations -raamattukoulusta Tansani-
assa vuonna 2013. Hän kiteyttää 
kutsumuksensa näin: hänen elämänsä 
tehtävä on viedä Jeesus ihmisille 
kaikkialla maailmassa. Tämä näky 
näkyy seurakunnan opetuksessa, 
rukouselämässä ja tavassa kohdata 
ihmisiä.

Hanna on valmistunut RHEMA 
Raamattukoulusta Yhdysvalloissa 
vuonna 2014. Hänen sydämellään 
on erityisesti lähetystyö ja ihmisten 
kohtaaminen. Hanna on tehnyt lähe-

tysmatkoja muun muassa Nigeriaan, 
Keniaan ja Tansaniaan. Suomessa 
hän tekee säännöllistä maahanmuut-
tajatyötä vetämällä viikoittaista Suomi 
Café -toimintaa, joka tarjoaa avoimen 
ja turvallisen paikan kohtaamiselle, 
kielen harjoittelulle ja yhteyden ra-
kentumiselle. Lisäksi Hanna palvelee 
aktiivisesti seurakunnan pyhäkou-
lutyössä. Stantonilla ja Hannalla on 
neljä lasta, ja perhe-elämä kulkee 
luontevasti mukana seurakunnan 
arjessa.

Johtajuudessaan Stanton ja Hanna 
painottavat varustamista: Jumalan 
Sanan opetusta, henkilökohtaista 
rukouselämää ja uskovien yhteyttä. 
Uskoa ei haluta elää vain sunnun-
taisin, vaan arjessa – pienryhmissä, 
rukousryhmissä ja keskinäisessä 
yhteydessä. Näin uskovia varustetaan 
siihen kutsuun ja tehtävään, jonka 
Jumala on kunkin elämään asettanut.

Samalla heidän johtajuuttaan lei-
maa palveleva asenne. Mikään tehtävä 
ei ole liian pientä tai liian suurta. 
He palvelevat seurakunnassa siellä, 
missä on tarve – siivoten, järjestäen ja 
kohdaten ihmisiä arjen tasolla. Tämä 
heijastaa heidän sydäntään rakastaa 
ihmisiä, niin kuin Kristus on ensin 
rakastanut heitä.

Ennen nykyisiä pastoreita Toivon 
Keskusta johtivat pastori Pertti ja 
Anja Mäkelä, jotka palvelivat seura-
kuntaa uskollisesti 15 vuoden ajan. He 
jättivät seurakunnalle vahvan hengel-
lisen perinnön, joka elää edelleen 
arjessa. Pastori Pertti Mäkelä opetti 
jo seurakunnan alkuvaiheessa, että ih-

misen kokemukset eivät saa muokata 
Jumalan Sanaa, vaan Jumalan Sanan 
tulee muokata ihmisen kokemuksia. 
Tämä viisaus ohjaa Toivon Keskuksen 
elämää edelleen: Raamattu on usko-
van ylin auktoriteetti, joka saa muo-
vata ajattelua, elämää ja kokemuksia 
sen mukaan, mitä Jumala itse sanoo.

Katse Jeesuksessa 
– Sanan varassa
Toivon Keskuksessa Raamattu on 
opetuksen ja elämän perusta Jumalan 
muuttumattomana Sanana. Kristil-
linen usko ymmärretään kokonais-
valtaisena elämänä, joka rakentuu 
rukouksessa, Sanassa ja uskovien 
keskinäisessä yhteydessä.

Toivon Keskus – toivoa, yhteyttä ja uutta 
alkua Lahden ja Orimattilan sydämessä

Jeesus Kristus on kaiken kes-
kiössä. Seurakunnassa eletään todeksi 
Raamatun kehotusta:

“Juoskaamme kestävinä edessämme 
olevassa kilvoituksessa, katse kiin-
nitettynä Jeesukseen, uskon alkajaan 
ja täyttäjään.” (Hepr. 12:1–2)

Opetuksen ytimessä on Jeesuk-
sen ristintyö: Kristuksessa ihminen 
on vanhurskautettu, saanut uuden 
identiteetin ja Pyhän Hengen. Seura-
kunnassa opetetaan myös Pyhän Hen-
gen kasteesta ja siitä, kuinka Jumala 
varustaa omansa palvelemaan. Usko-
taan, että Jeesus kantoi ristillä synnin 
seuraukset ja toi kokonaisvaltaisen 
pelastuksen:

“Hänen haavojensa kautta te olette 

Toivon Keskuksen 
johtavat pastorit 
Stanton ja Hanna 
Mtensa rakentavat 
kansainvälistä 
seurakuntaa, 
jolla on näkynä 
evankelioida ja 
tehdä lähetystyötä.

Kyösti ja Margit Ruusurinne ovat Orimattilan seurakunnan pastoripari. He 
palvelevat yhdessä sielunhoidossa ja ihmisten vapauttamisessa.
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Kyöstin todistus
Käytin päihteitä yli 20 vuoden ajan. 
Se oli selviytymistä päivästä toiseen 
– vankiloita, katkoja, kuntoutuksia. 
Yritin lukemattomia kertoja korjata 
elämäni omin voimin. Lupasin itsel-
leni ja muille, että nyt tämä loppuu. 
Mutta aina palasin samaan pimeään 
kierteeseen.

Olin väsynyt. Rikkinäinen. Sisältä 
tyhjä. Ja vaikka ympärillä oli ihmisiä, 
olin pohjimmiltani yksin.

Sitten tuli se ilta. Lähetyskokouk-
sen jälkeen – hetki, jolta en odottanut 
mitään erityistä. Mutta juuri silloin 
Jeesus kohtasi minut. Ei syyttäen, ei 
vaatimuksin, vaan rakkaudella.

lukijaa pysähtymään sen äärelle, kuka 
Jumala todella on ja kuka ihminen saa 
olla Jeesuksessa Kristuksessa. Jos olet 
ottanut Jeesuksen vastaan elämäs-
säsi, sinua rohkaistaan tutustumaan 
Jumalan Sanaan, erityisesti Uuteen 
testamenttiin, ja löytämään sieltä to-
tuus siitä, kuka olet nyt Kristuksessa 
– uudestisyntyneenä Jumalan lapsena 
ja uutena luomuksena.

Jos et ole vielä varma pelastukses-
tasi tai et ole tehnyt henkilökohtaista 
päätöstä antaa elämääsi Jeesukselle, 
Toivon Keskus haluaa rohkaista sinua 
siihen. Pelastus ei ole kiinni tietystä 
rukouksesta, vaan sydämen käänty-
misestä Jumalan puoleen. Se on nöyr-
tymistä Jumalan edessä ja luottamusta 
siihen, että Jeesus Kristus on kuollut 
ja noussut ylös sinun puolestasi, kan-
tanut syntisi, sairautesi ja kirouksen ja 
antanut sinulle lahjaksi pelastuksen ja 
uuden elämän.

Jos olet tämän artikkelin kautta 
kääntynyt Jeesuksen puoleen, rohkai-
semme sinua ottamaan yhteyttä Toivon 
Keskukseen tai lähimpään paikallis-
seurakuntaasi. Usko on tarkoitettu 
elettäväksi yhdessä, ja kasvu Kristuk-
sessa tapahtuu seurakuntayhteydessä. 
Kun ihminen kääntyy Jeesuksen 
puoleen, hän syntyy uudesti ylhäältä, 
saa uuden elämän ja tulee Jumalan 
lapseksi. (Joh. 1:12–13
Lisätietoa toiminnasta:
www.toivonkeskus.fi
Facebook: Toivon Keskus, 
Toivon Keskus Orimattila
Instagram: @toivonkeskus

Pyhä Henki tuli ja teki sen, mihin 
minä en ollut koskaan pystynyt. Hän 
poltti pois addiktion juuret. Se ei ol-
lut prosessi – se oli hetki. Hetki, jossa 
kahleiden tilalle tuli vapaus.

Siinä hetkessä sain kokea jotain, 
mitä en ollut koskaan aiemmin tunte-
nut: minut nähtiin, minut hyväksyttiin, 
minut rakastettiin täysin. Ja minut 
vapautettiin.

En saanut vain uutta mahdolli-
suutta – sain kokonaan uuden elämän. 
Tänään saan kulkea vapaana ja kertoa 
toisille: toivo on todellinen, ja Jeesus 
voi vapauttaa kenet tahansa.
Kyösti Ruusurinne

parannetut.” (1. Piet. 2:24)
Samalla seurakunnassa rohkaistaan 

jokaista uskovaa tutustumaan siihen, 
kuka hän on Kristuksessa. Uudessa 
testamentissa Jumala ilmoittaa, että 
Jeesukseen uskova on uusi luomus, 
Jumalan lapsi, jonka identiteetti ja 
tulevaisuus rakentuvat Kristuksessa 
(2. Kor. 5:17). Jumalan sana saa 
opettaa ja vahvistaa sitä, mitä uu-
destisyntyminen merkitsee käytännön 
elämässä.

Käytännön apua ja kokonais-
valtaista kohtaamista
Lahdessa Toivon Keskus toimii aivan 
kaupungin ytimessä, Aleksanterinkatu 
25:ssä. Seurakunta tekee säännöllistä 
ruoka-aputyötä ja kohtaa viikoittain 
satoja ihmisiä erilaisista elämäntilan-
teista. Hengellinen työ ja käytännön 
apu kulkevat rinnakkain: ihmisiä 
kuunnellaan, tuetaan ja kohdataan 
kunnioittavasti ja kokonaisvaltaisesti.

Erityinen painotus on maahanmuut-
tajien tukemisessa ja kotoutumisessa. 
Seurakunnan yhteydessä syntyy 
luontevasti yhteisöjä ja ihmissuhteita, 
jotka auttavat ihmisiä oppimaan 
kieltä, löytämään suuntaa työelämään 
ja rakentamaan elämää Suomessa.

Toivon Keskus Orimattila – 
vapautta, parantumista ja 
tulevaisuutta
Toivon Keskus Orimattila toimii 
osoitteessa Erkontie 3 osana samaa 
seurakuntaperhettä. Orimattilan työ-
tä johtavat pastori Kyösti ja Margit 
Ruusurinne avioparina ja yhteisenä 
palvelutyönä.

Kyöstin oma elämäntarina on 
vahva todistus Jumalan vapautta-
vasta voimasta. Jeesus vapautti hänet 
päihderiippuvuudesta ja siihen liit-
tyneestä pimeyden kierteestä. Tästä 
vapautumisesta on kasvanut kutsu 
palvella muita, jotka kamppailevat sa-
mankaltaisten sidosten kanssa. Kyösti 
toimii pastorin tehtävän ohella päihde-
työntekijänä ja kokemusasiantuntijana 
sekä johtaa PI-VA-projektia (Pimey-
destä valoon). Hän on koulutukseltaan 
myös lähihoitaja, mikä tukee hänen 
kokonaisvaltaista työotettaan.

Margit Ruusurinne palvelee rin-
nalla sielunhoidollisessa ja rukous-
palvelutyössä. Hänen palvelutyötään 
leimaavat kuunteleminen, rukous ja 
rohkaisu. Yhdessä Kyösti ja Margit 
kohtaavat ihmisiä totuudellisesti 
mutta toivoa rakentaen. Heillä on 
vahva usko siihen, että Jumala tulee 
tekemään vielä suurempia asioita 
Toivon Keskuksen kautta, erityis-
esti päihdekuntoutujien ja elämänsä 
kanssa kamppailevien tukemiseksi.

Kutsu uuteen elämään 
Kristuksessa
Toivon Keskus haluaa rohkaista myös 

Kyösti Ruusurinne

Toivon Keskus seurakunnassa on myös tilaisuuksia lapsille ja nuorille.
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Kristinusko kiinnostaa nuo-
ria aiempaa enemmän Suo-
messa ja myös muualla Eu-
roopassa

Nuorten hengellinen etsintä 
on kasvussa Suomessa mutta 
myös muualla Euroopassa. 
Itä-Suomen yliopiston profes-
sori Kati Tervo-Niemelä kertoi 
nuorten miesten hengellisen 
identiteetin vahvistumisesta 
Suomen Raamattuopiston 
Teologisilla opintopäivillä 
tammikuun alussa.

Tervo-Niemelä kertoi sekä 
rippikoululaisille suunnatusta 
pitkittäistutkimuksesta että 
30 nuoren miehen haastat-
telusta, jossa nuoret kertoivat 
uskostaan ja kokemuksistaan 
hengellisestä elämästä.

Eurooppalaiset 
nuoret heräävät
Tervo-Niemelä mainitsi, että 
esim. Ruotsissa usko Juma-
laan on kasvussa nuorten 
parissa, eikä pääosin maa-
hanmuuttajien keskuudessa, 
kuten oletettiin, vaan kasvu 
on Tervo-Niemelän mukaan 

suurinta kantaruotsalaisten 
nuorten keskuudessa. Itä-
vallassa Wienin yliopiston 
tutkimuksessa havaittiin, että 
nuorten uskonnollisuus oli 
suurempaa kuin itävaltalaisen 
väestön keskimäärin. 

Myös Walesissa nuorten 
miesten kiinnostus hengel-
lisiin asioihin on kasvanut.

Suomalaisten rippikoulu-
laisten uskoa luotaava tutki-
mus osoitti, että notkahduksen 
jälkeen ollaan taas aika lailla 
samalla tasolla kuin 2010-lu-
vulla. Jumalan olemassaoloon 
pojista uskoo nyt 67 % ja 
tytöistäkin 56 %.

Nuorten miesten usko
Haastattelututkimuksessa, 
jossa haastateltiin 30:ä nuorta 
miestä, suurin osa kuvasi it-
seään kristityiksi eri herätys-
liikkeistä, vapaista suunnista 
ja ev.lut. kirkosta. 

Henkilökohtaiset kriisit, 
varusmiesajan kokemukset ja 
esim. erilaiset ahdistukset oli-
vat miesten mukaan tuomassa 
heitä hengellisten asioiden 
äärelle sekä myös kokemus 

merkityksen löytämisestä.
Kirkko tai hengellinen 

yhteisö koettiin turvallisena 
ympäristönä, jossa voi olla 
oma itsensä, myös haavoit-
tuvaisena. Yhteisöllisyyttä 
kiiteltiin. Osalle miehistä 
kristinuskon ‘vastuullisuus, 
perhearvot ja kulttuurinen 
jatkuvuus’ korostuivat. Vas-
tauksissa mainittiin mm. 
myös armo ja anteeksianto, 
kristinuskon tuoma toivo ja 
henkilökohtainen suhde Juma-
laan. Nimimerkki Lasse totesi: 

Nuoria miehiä tulee uskoon

Kati Tervo-
Niemelä

”Katso, minä teen uutta! Nyt 
se puhkeaa taimelle, ettekö 
sitä huomaa? Minä teen tien 
autiomaahan, virrat aavikol-
le. Jes. 43:19. Olin Pohjois-
Norjassa pienessä helluntai-
seurakunnan yksinkertaisessa 
rukouskokouksessa. Istues-
sani siellä muutaman ystä-
vän kanssa, joilla oli hyvin 
tavanomaiset rukousaiheensa, 
jotka koskivat heidän omaa 
tilannettaan.

Yhtäkkiä Jumalan Henki 
alkoi koskettaa ajatusmaail-
maani. Minut siirrettiin ulos 
pienestä kirkosta rakkaid-
en rukousystävien kanssa 
ja päädyin, kuten itse koin, 
suurelle avoimelle aukiolle. 
Siellä oli paljon vihaisia ja 
turhautuneita nuoria kokoon-
tuneena. He olivat täynnä 
vihaa ja huusivat vihaansa 
yhteiskuntaa kohtaan, jossa 
he elivät. Heillä oli aseita kä-
sissään ja he lausuivat ilkeitä 
uhkauksia. 

Uutta aikaa varten! 

“Kaikki muu maailmassa on 
epävarmaa, Jeesus on ainoa 
pysyvä.” Noin puolessa vas-
tauksista esille nousi kristi-
nusko vastavoimana ‘materi-
alismille ja pinnallisuudelle’. 
Kristinuskon koettiin olevan 
vastavoima myös ateismin ja 
uskonnottomuuden ihanno-
imiselle. Kristillinen kirkko 
koettiin myös ympäristöksi, 
jossa on tilaa älyllisille poh-
dinnoille ja keskustelulle. 
Jotkut nuorista miehistä olivat 
tulleet uskoon netin äärellä. 

Joillekin miehille kristinusko 
tarjosi myös mahdollisu-
uden toteuttaa ‘myönteistä 
ja vastuullista, yhteisöllistä 
miehisyyttä’ vastavoimana 
itsekeskeisyydelle ja toksisu-
udelle. Miehet kokivat hengel-
lisen yhteisön ympäristönä, 
jossa saattoi olla ‘kunnollinen 
ja vastuullinen, muita auttava 
mies’. Uskonto, merkitys ja 
maskuliinisuus-tutkimush-
anke jatkuu Itä-Suomen ylio-
pistossa vuoteen 2028 asti.
Heljä Ahjovaara-Steck

Sitten yhtäkkiä näen, kuin-
ka uusi aika murtautuu Poh-
joismaiden suuriin nuoriso-
joukkoihin. Tunnen Jumalan, 
joka sanoo: “Katso, minä 
teen uutta.” Pyhän Hengen 
ihmeellinen kosketus laskeu-
tuu. Näen nuorten pudot-
tavan aseensa kuten veitset, 
tuliaseet ja käsikranaatit, he 
kaatuvat aukion laatoille. 

Tunnen, kuinka he nosta-
vat tatuoidut käsivartensa ja 
alkavat ylistää Jeesusta ver-
estä, joka puhdistaa heidän 
elämänsä. Näen, kuinka sa-
man Hengen ihmeellinen vo-
ima vaikuttaa kuningashuo-
neisiimme. 

Mutta kuulen Herran sano-
van: ”On monia, jotka eivät 
näe eivätkä huomaa mitään. 
Siksi haluan parantaa hei-
dän sokeutuneet silmänsä, 
jotta he voisivat nähdä jäl-
leen. Haluan koskettaa heidän 
tunne-elämäänsä, jotta he 
huomaavat jälleen.

 Ajatukseni Pohjoismaista 
ovat rauhan ajatuksia, eivät 
vaaran ajatuksia. Teille, jotka 
olette menettäneet toivonne, 
haluan vahvistaa toivoanne ja 
antaa teidän nähdä kirkkaut-
eni jälleen. Haluan jälleen 
armahtaa pohjoisen kansaa 
ja tehdä teistä keihäänkärjen 
pahassa maailmassa.  Kat-
so, Minä teen uutta”, sanoo 
Herra. 

”Minä etsin kadonneet ja 
tuon takaisin haavoittuneet; 
Minä, Herra, sidon heikkoja 
polvia ja parannan särkyneet. 
Sen tähden Minä, Herra, 
sanon teille jälleen: Jos te 
tulette Minun eteeni nöyrinä, 
Minä korotan teidät. Tämän 
Minä haluan teille antaa”, 
sanoo Herra. ”Katso, Minä 
teen uutta!”
Birger Skoglund

Birger 
Skoglundilla 
on näky 
nuorison 
herätykses-
tä, joka kos-
kettaa monia 
ja muuttaa 
koko yhteis-
kuntaa.

Storgatan 49, Solna (Tukholma)
T-Huvudsta. Bussi 129, 507
Sunnuntaisin 
klo 16.00 Viikkojuhla
Pauli & Ana Kemi ym.

Pääsiäisen tapahtuma
Pe - La 3.- 4.4.2026
Tommy Dahlman ja
Terje Berntzen (hänellä oli 
useita tapahtumia yhdessä 
Niilo Yli-Vainion kanssa)

Profeetalliset päivät
Agapessa 10.- 12.4.2026
Arild ja Ragnhild Måsø,
Miko Puustelli ja Vesa
Kemi ym. Lisää infoa 
myöhemmin

Uusi Elämä TV-ohjelmia
Öppna Kanalen kautta 
netissä, ÖK Play, joka 
viikko Suomen aikaan:
Ma klo 17:30 – To klo 18 
La klo 18:30 – Su klo 13
Kirjoita Googlessa sana: 
OK Play, niin kanava löytyy

Infoa:
Puh. +358 400 422 777
Puh. +46  72 531 88 11
info.uusi@gmail.com
facebook.com/pauli.kemi

AGAPE    
   

  



Toivon Seurakunta	

ILPOISTENPIIRI
Sanan, rukouksen ja ylistyksen illat

Turun Martinkirkossa 
joka tiistai klo 19.

Puhujina: Soile Inkari sekä vierailevia 
julistajia eri tahoilta. Henkilökohtainen 
rukouspalvelu sairaiden ja muiden 
asioiden puolesta
Infoa tilaisuuksista: www.ilpoistenpiiri.fi
         Olet sydämellisesti tervetullut!

 

Uusi Elämä nro 1/2026	               	    							                   			                      11 
       

Herätyskeskus
Puukyläntie 2, Äänekoski

Lauantaisin 
parillisina 
viikkoina 
klo 15.00
Miko Puustelli
Hanna & Timo Puustelli

Kustavintie  4, Turku – www.toivonseurakunta.fi

Sunnuntai klo 16.00 Viikkojuhla
Torstai klo 18.00 Rukouskokous 
Tilaisuuksissa mukana: Kalle Vihonen 
ym. puhujia ja vierailijoita  Tervetuloa!

Näin kuvan sydämeni sil-
min, jossa alakouluikäinen 
poika ajeli pihalla huoletto-
masti polkupyörällä, vaikka 
oli kuullut jotain mieltään 
askarruttavaa. Hänelle oli 
kerrottu jotain, mikä oli vas-
toin kotona kerrottua. Poika 
ajatteli mielessään vain, että 
iskä sanoi näin, iskä lupasi! 
Pyhä Henki kuiskasi minulle, 
että tällaista on usko pelkis-
tetyimmillään. Sitä on uskon 
ydin: uskoa, mitä Isä lupasi.

Sana kertoo meille tu-
hansista lupauksista, joihin 
voimme tarttua ja omistaa ne. 
Se tapahtuu miettimällä niitä 
sydämessä ja mielessä sekä 
puhumalla niiden mukaan. 
Kaikki Jumalan lupaukset 
ovat voimassa Jeesuksessa 
Kristuksessa, ja sanomalla 
niille amen, Jumalan tahto 
tapahtuu elämässäsi Hänen 
kunniakseen ( 2.Kor.1:20).

Jos sinä kuulet jotain, mikä 
on vastoin Isän sanaa, älä 
anna sen horjuttaa itseäsi! 

Jos saat lääkärin kutsun li-
sätutkimuksiin, kiitä Isää 
terveydestä! Jos nykyinen 
suhdanne näyttää vievän 
pohjan perheesi taloudelta, 
kiitä Isää yltäkylläisyydestä; 

Iskä lupasi! 

Hänessä sinä omistat enem-
män kuin tarpeeksi. Jos koet 
epäystävällisyyttä tai vähät-
telyä muilta ihmisiltä, tartu 
kiinni Sanaan; on ainakin 
Yksi, joka rakastaa sinua 

Tiina Hartikainen on raamatukoulun rehtori Turussa.	

Tampere New Life C
Alasniitynkatu 30, Tampere
Lauantaisin klo 16.00
Past. Vesa Kemi 
Puh. 040 141 20 57
      
Vantaa New Life C
Askistontie 1, Vantaa
Lauantaisin klo 16.00
Markku Narinen, Seppo 
Välimäki, Pauli & Ana Kemi
Puh. 0400 959 765

Rovaniemi New Life C
Viirinkankaantie 1, Rovaniemi
Past. Starwin & Maria Paul 
Maarit Palovaara
Lauantaisin klo 16.00
Keskiviikkoisin klo 12.00
Puh. 046 891 15 86

facebook.com/uusielama.net 
        Puh. 0400 422 777
      info.uusi@gmail.com

 Tilaisuuksia          

fb.com/pauli.kemi

ikuisella rakkaudella. Julista 
totuutta eli Jumalan Sanaa, ja 
saat kokea sen voiman!

Pojan usko oli kuin us-
komme isän, Abrahamin, 
usko. Hän oli saanut sanan 
Jumalalta, eikä mikään ajal-
linen asia voinut horjuttaa 
sitä. Vaikka aikaa kului, hän 
oli vain vakuuttuneempi ja  
“täysin varma, että Jumala voi 
tehdä sen, minkä on luvannut” 
(Room. 4:21). Jos lupauksen 
toteutuminen näyttää vievän 
aikaa elämässäsi, kiitä Her-
raa, että sen toteutuminen 
on lähempänä tänä vuonna 
kuin viime vuonna. Ja se on 
lähempänä tänään kuin eilen. 
Jos sinulla on Sana, pidä siitä 
kiinni hellittämättä!
Siunausta tähän vuoteen!
Tiina Hartikainen
Raamattukoulun rehtori
Elämän Sana Suomi 

 

    			   	
	

Uusi Elämä -lehti Suomen koteihin!
Auta meitä evankelioimaan
Uusi Elämä -lehdellä! 
Haluamme levittää yhä
enemmän pelastuksen
sanomaa. Lahjasi mer-
kitsee todella paljon!

Anna lahja tilille: 
FI09 8000 1301 9610 83     
Viite 1025
 
Voit antaa soittamalla:
0600 15525 (10.01 € + pvm )  
0600 14400 (20,23 € + pvm)

Uusi Elämä ry:llä on Poliisihallituksen 
rahankeräyslupa: RA/2021/685
Tili Ruotsissa: PlusGiro: 496 39 26-3  –  Swish 123 033 94  

Ilmoittaudu heti 
lehtien jakajaksi
ja tilaa samalla 
lehtiä jakeluun!
Tilaa Uusi Elämä -lehtiä 
jakeluun: 100 kpl 19 € + pk 
Muista osoite ja puh. nro!

Tilaa lehtiä etukäteen, niin
saat lehdet heti painolta!  

Uusi Elämä ry
Alasniitynkatu 30
33560 Tampere
Puh. 0400 422 777  
info.uusi@gmail.com  
fb.com/uusielama.net
wwe.uusielama.net (ei valmiina)  

  

Rukouspalvelu
Puh. 0400 422 777

Evankelista
Birger Skoglund 

Ruotsista vierailee 
Tampereella
8.-9.5.2026



Elävään uskoon ja kutsumukseen
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Brasilialainen Ana Kemi syntyi ja 
kasvoi katolilaisessa viiden lapsen 
perheessä. Jo pienenä Analla oli syvä 
Jumalan kaipuu. Hän oli erilainen 
kuin sisaruksensa, jotka pitivät häntä 
outona sekä ajatuksiltani että käyt- 
täytymistavoiltani arjen elämässä. 

-Minua ei huvittanut osallistua juh- 
limiseen, vaan halusin olla rauhassa 
turvallisessa kotiympäristössä, kun 
olin vapaana.

-Yhdeksänvuotiaana pyysin van- 
hempiani lähettämään minut luos- 
tariin opiskelemaan. Halusin tulla 
nunnaksi päästäkseni lähelle Jumalaa 
ja oppiakseni tuntemaan häntä. Mutta 
vanhempani tahtoivat, että menisin 
naimisiin ja antaisin heille lapsen- 
lapsia.

Vahva usko
-Minulla on ollut vahva usko lapsuu-
destani asti. Sekä äitini että isoäitini 
tunsivat, että olin Jumalan välikap-
pale. Heidän ollessaan huonossa 
kunnossa he pyysivät minua rukoi-
lemaan puolestaan ja kun rukoilin he 
paranivat heti – kaikki kunnia siitä 
Jeesukselle Kristukselle. Joskus koin 
niin voimakkaan voitelun etten voinut 
iltaisin nukahtaa. 

-Minulla oli pimeän pelkoa ja 
olin jatkuvasti sairaana ja fyysis-
sti hyvin heikossa kunnossa johtuen 
nielurissoista. Ne oli piti leikata, kun 
olin kahdeksanvuotias

-Öisin sain näyjä, kun oli valveilla. 
Näin suuria ihmisjoukkoja, jotka 
kulkivat peräkkäin kuin paraateissa. 
Siellä oli eri ikäisiä ihmisiä, jotka 
anoivat apua katseillaan. Mutta en 
ymmärtänyt, miksi he siellä kulkivat 
ja mitä he oikeastaan halusivat mi-
nulta, joka olin vain 7-8 vuotias lapsi.

-Monia vuosikymmeniä myöhem-
min kävin Yad Vashem museossa 
Israelissa: Silloin muistin, että näitä 
ihmisiä olen nähnyt jo lapsena näyssä.

Tulin uskoon 14-vuotiaana
-Katolilaiset vanhempani etsivät apua 
okkultismista talousvaikeuksiinsa ja 
muihin ongelmiin. He riitelivät, mikä 
aiheutti vähän myrskyjä kotipiirissä. 
Ajan myötä he totesivat etsineensä 
apua vääristä paikoista. Vanhempa-
ni kääntyivät ja tulivat kristilliseen 
uskoon. He tahtoivat palvoa vain 
Jumalaa Isänä, Poikaa ja Pyhää Hen-
keä. Minä ja vanhempani olimme per-
heessäni silloin ainoat,  jotka tulimme 
uskoon. Itse otin Jeesuksen vastaan 
14-vuotiaana. Samalla vapauduin 
sairauksista ja pimeyden pelosta.

Isoäidin profetia
-Vietien paljon aikaa isoäitini Olivi-
an kanssa. Luin hänelle Raamattua, 
koska hänellä oli huono näkö. Hän oli 
vahvasti uskossa ja hyväsydäminen 
juutalainen nainen. Hän oli jonkin 
aikaa luonamme ennenkuin kuoli. 

-Isoäitini kertoi minulle usein, että 
olin hyvin erikoinen lapsi, jota Jumala 
rakastaa, Hän sanoi minulle, että minä 
en tulisi asumaan Brasiliassa, vaan 
jossakin muussa maassa ja että aika-
naan Jumala näyttäisi minulle tämän 

suunnitelman. 
Tämä profeetallinen sanoma toteu-

tui, kun 20-vuotiaana muutin Ruot-
siin. Sopeutuminen uuteen maahan 
ei ollut helppoa, koska kuttuuri ja 
kaikki muukin oli täysin toisenlaista.        
Kaikesta kuitenkin selviydyin.

Opiskelin erikoissairaanhoitajaksi, 
mutta työni ohessa olen ollut aktiivi-
sesti mukana hengelisessä työssä.

Kutsu palvelustehtävään
Jumala on käyttänyt profeettoja muis-
tuttaakseen minua kutsumuksestani, 
ettei mikään saa estää minua palve-
lemasta Häntä niinkuin Hän tahtoo. 

-Vuodesta 2006 lähtien tähän 
päivään asti olen voinut omistautua 
kutsumukselleni rukoilla sairaiden 
puolesta ja olemalla esirukoilija ih-
misille, joilla on tarpeita.

Jumala kuulee, kun rukoilet! Ru-
kous on tehokasta ja merkityksellistä, 
kun rukoilet: 
-Jumalan tahdon mukaan 
-rukoilet uskossa ja odotuksessa
-rukoilet katumuksessa, nöyryydessä, 
parannuksen teossa ja paastossa 	    
-rukoilet periksiantamatta, 

kestävyydellä, niin Jumala kuulee!
Silloin sinä rukoilet ja huudat, 

ja Herra vastaa: “Katso, tässä minä 
olen.” Jumala tulee aina luoksemme 
sillä rakkaudella, jolla Hän on ensin 
rakastanut meitä. Näin et hajoa, kun 
elämä voi mennä pirstaleiksi. Tämä 
on Jumalan eheyttämistä ja sovitusta.

Älä keskity elämäsi vaikeuksiin, 
vaan näe Jumalan mahdollisuudet. 
Rukoile, että Herra täyttää sinut Py-
hällä Hengellä ja johdattaa sinua, jotta 
saisit olla monille Jumalan valona 
tässä ajassa.

Rukoile, että Jumala antaa usko-
valle voimiaa käydä läpi vaikeuksia ja 
koettelemuksia ja että monet ihmiset 
pelastuvat! Pyydä, että elävän veden 
virrat puhdistaisivat sielusi ja täyttä-
vät sinut rohkeudella, voimalla, ilolla, 
jotta Jumalan valtakunta etenee. 

Jumalan kutsu koskee 
jokaista uskovaa
Tahdotko saada Jumalan todellista 
läsnäoloa ja johdatusta elämääsi? Se, 
mitä Jumala on tehnyt elämässäni, sen 
Hän voi tehdä myös sinulle, jos avaat 
sisimpäsi ja otat vastaan Jeesuksen 
rakkauden ja johdatuksen.

Sinua ei luotu elämään sidottuna, 
lannistettuna ja epäonnistuneena. Si-
nut on asetettu maan päälle elämään 
täynnä Jumalan voimaa Hänen suun-
nitelmissaan. Jumala tahto on, että 
elät vapaudessa, jossa on Jumalan 
siunaus ja menestys.

Vapaus ei merkitse, että ihminen 
voi tehdä, mitä tahtoo. Se merkitsee, 
että Jumala tahtoo vapauttaa sinut 
kaikesta, mikä estää sinua tekemästä 
Hänen tahtonsa. Toisin sanoen, että 
tulet vapaaksi kaikesta, mikä sitoo ja 
estää sinua menemästä siihen, minkä 
Jumala on sinulle suunnitellut. Jumala 
sinua siunatkoon.
Toimitus, Pauli Kemi

Ana Kemi on 			 
yhdessä mie-			 
hensä Pauli  
Kemin kanssa 			 
Agape seura-			 
kunnan pastori-			
pari. Ana palve-		
lee usein pro-		
feetallisessa 		
esirukouksessa.
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